

Лесопромышленники в предвкушении: возле Лесосибирска построят мост через Енисей

Главгосэкспертиза России провела проверку достоверности определения сметной стоимости строительства автодорожного моста через реку Енисей. По итогам проведения государственной экспертизы выдано положительное заключение.

Ранее на БАБРе: [Новый мост через Енисей все ближе к строительству – для него готовят разрешительную документацию](#)

Проект Высокогорского моста, который станет седьмым по счету и самым северным автомобильным переходом через реку Енисей, был разработан еще в начале 2010-х годов (генеральный проектировщик – АО «Трансмост») в рамках федеральной программы по развитию экономического района «Нижнее Приангарье». В 2018 году распоряжением правительства строительство моста в поселке Высокогорский включено в Комплексный план модернизации и расширения магистральной инфраструктуры на период до 2024 года. По последним данным, ожидается, что строительство моста начнется в 2020 году. Срок возведения объекта – 46 месяцев.

Самый северный мост на Енисее будет построен чуть ниже впадения в него Ангары и должен обеспечить круглогодичную транспортную доступность населенных пунктов и промышленных объектов в зоне Нижнего Приангарья – Северо-Енисейский, Енисейский и Мотыгинский районы. Сейчас эти территории в летнее время связаны с левобережной частью Красноярского края паромной, а зимой – ледовой переправой.

Согласно проекту, общая протяженность автомобильного перехода составляет 2028,5 метров, длина моста через Енисей – 1196,1 метров. Кроме того, предусмотрено строительство примыканий к автодорогам общего пользования и устройство кольцевой развязки, соединяющей автодорогу «Красноярск – Енисейск» с основной трассой мостового перехода на левом берегу Енисея.



Ну и самое интересное – цена вопроса. Известно, что финансирование проекта будет осуществляться за счет средств федерального и регионального бюджетов на паритетной основе. Заказчиком строительства выступает государственное казенное учреждение «Управление автомобильных дорог по Красноярскому краю». Изначально стоимость работ по возведению моста у поселка Высокогорский оценивалась примерно в 14 миллиардов рублей, но согласно итоговой проектной документации цену удалось значительно сбить – до 9,41 миллиардов.

В контексте:

По мнению региональных властей, Высокогорский мост многократно снизит транспортные издержки и повысит эффективность новых инвестиционных проектов. Так, выступая минувшим летом в Совете Федерации, губернатор Красноярского края Александр Усс заявил, что северный мост способен дать большой экономический эффект – сооружение может поспособствовать старту частных проектов «с инвестиционной емкостью более 160 миллиардов рублей».



Проекты, от которых Усс ждет огромную финансовую отдачу, в первую очередь касаются освоения запасов древесины на правом берегу Енисея. Это не скрывают и сами лесопромышленники. Президент компании Segezha Group Махаил Шамолин на недавней встрече с жителями Лесосибирска прямо заявил, что Высокогорский мост значительно облегчит логистику.

Грубо говоря, лесозаготовителям будет гораздо легче доставлять свою продукцию конечному потребителю. По данным регионального управления Россельхознадзора, из Красноярского края в Китай вывозят 90% экспортируемого леса.

[Президент Segezha Group побывал в Лесосибирске: пообещал экологичный БТК и рост зарплат. И ни слова о китайцах](#)

Фото: press-line.ru, krudor.ru

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, КРАСНОЯРСК 👁 32518 25.09.2019, 16:04
👤 1878

URL: <https://babr24.com/?ADE=193231> Bytes: 3782 / 3390 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр**

Тубин, политический
обозреватель.

На сайте опубликовано **1506**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)